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О sto procent narostl počet skokových závodů 
pořádaných v rámci Mezinárodní jezdecké fe
derace v období 2007 a 2014. Samozřejmě je 
jích nejvíce (2014-1443}, druhou nej početnější 
disciplínou, co se týká počtu závodů, je vytrva
lost (2014-893), třetí všestrannost (2014-628), 
pak drezúra, spřežení, voltiž a reining. Celkově 
počet závodů od roku 2007 stoupl o 85 pro
cent. Ne však v České republice - ta jako jedna 
z mála spolu např. s Běloruskem, Egyptem, Fin
skem nebo Guatemalou zaznamenala za ob
dobí 2007 až 2014 pokles o 9 procent a tento 
trend bude v letech 2015-2016 pokračovat, 
když se podíváme do kalendáře ČJF.

Zdroj: FEI events 2007-2014
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Máme již přes 40 000 fanoušků a stále přibývají 
další, děkujeme! Vidíme, že se líbí také naše 
videa - třeba plemeníka Russela ve volnosti si 
zatím pustilo přes 13 000 uživatelů, videa ze 
soustředění sTjarkem Nagelem kolem 
10 000 a rekordmanem je Pferdesafari.cz - 
mezi divokou zvěř se alespoň na několik vteřin 
nechalo zavést více než 24 000 uživatelů!

20 Jaké plány mají na sezónu 2016 disciplíny 46 Nákup westernového koně vás nejdříve 
všestrannost, voltiž a paravoltiž? postaví před otázky, čemu se budete

ve westernu věnovat Ale to rozhodně
22 UznávanýTjark Nagel opět přijel do Všetic nebude otázka jediná,..

trénovat české jezdce.
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30 Finále Světového poháru, Stylšampionát, 
Czech Equestrian Masters, noví trenéři 
a prodaní koně - to vše je česká 
i zahraniční sportovní scéna.
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52 Neobvykle o beganech v článku Kterým 
směrem táhneš, chladnokrevníku?

Naše webové stránky se měsíčně drží na úrovni 
kolem 40 000 uživatelů, za období 23. února 
až 23. března nás sledovalo téměř padesát tisíc 
- přesně 49 747! Děkujeme, určitě budeme i na
dále pravidelně a zajímavě informovat!

32 Rakouský vozatajec Stefan Amort, který 
zapřahal i starokladrubské koně, říká: 
Čtyřspřeží je fascinující.

7Б Čeští chovatelé nespí ani v zimě - 
zavedeme vás na několik jejich akcí.

77 Je současná situace začátkem konce 
chovu polského araba?
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57 Víte, že jízdou na koni se davy bavily i ve 
středověku?

62 Desatero jezdeckého výcviku podle 
equitation science samozrejmé zahrnuje 
i habituaci a podmiňování, Jak tedy 
můžete vašeho koně něco naučit, aby pro 
něj bylo učení hrou?

68 Jezdecké boty by neměly chybět v žádné 
výbavě závodního jezdce,

70 Budete obměňovat na začátku sezóny 
šatník? Poradíme s výběrem saka.

Blízká setkání třetího druhu
Nebojte se, to nebude úvodník o kul

tovním filmu Stevena Spielberga. Nevím 
totiž, jak výstižněji nazvat setkání, která 
jsme i vám připravili v dubnovém čísle. 
Nejsou to mimozemšťané, naopak, jsou to 
lidé jako my - ale jejich práce, kterou nám 
předvádějí, je pro některé z nás z oblasti 
sci-fi. Tak například Tjark Nagel. Jezdí tré
novat po celé Evropě a jeho svěřenci růz
ných národností sklízejí úspěchy na všech 
frontách. Být v jeho blízkosti je samo o sobě 
inspirující, a což teprve jste-li jezdec. Jako 
správný Němec trvá na důslednosti, která 
nám, Čechům, tak trošku chybí. Za svého 
působení v Německu si tuto důslednost ur
čitě osvojil Aleš Opatrný, jinak by asi těžko 
dociloval na parkurech takových úspěchů. 
Také ten nám svými výkony přijde jako 
z jiné planety... A což teprve Michael Jung 
- světová jednička ve všestrannosti! Není 
mu cizí startovat ve velkých cenách mezi
národních skokových závodů a na nejvyšší 
úrovni ve všestrannost] většinou vede už 
od drezurní zkoušky (jako třeba když píšu 
tyto řádky na CIC3* Fontainebleau). Jak to 
dělá? Podíváme se pod pokličku jeho tré
ninku. Na titulní fotografii zase vidíte An
dreu Schmitz, jak jinak než bez udidla - to 
si můžete zkusit podle našeho návodu i vy, 
ovšem počítejte s tím, že na okolí budete 
možná působit jako UFO. Jen nezapo
meňte na helmu, vestu a celou ochrannou 
výbavu, kdybyste se náhodou proměnili 
v opravdový neidentifikovaný létající před
mět. Jestliže jste byli na Žofíně, mohli jste 
se setkat s okouzlujícími sestrami Vášáry- 
ovými, návštěvy z doslova jiného světa... 
Je nádherné, že všechny spojuje něco tak 
nadpozemského, jako je kůň.
Fantastický duben!

PS: Aleš Opatrný a Tjark Nagel se začetli 
do Jezdectví - že bychom konečně odhalili 
původ jejich nadpřirozených schophostí?
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